



订酒店,查天气?打12580

找工作?打12582

问路?打12585

# 中秋出行高铁票“紧俏”

城区两大汽车站将调配80部客车应对短途客流

本报济宁9月17日讯 (记者 庄子帆) 距离中秋假期还有一天。17日记者从济宁各车站获悉,本次假期的客流高峰预计将在18日下午出现。届时,去往京、沪、青岛等方向的铁路客票将非常紧张。

“预计中秋三天小长假发送旅客2.5万人次,返程高峰将出现在18日。”曲阜高铁站相关负责人说,18日、21日这两天去往北京、上海等方向的旅客

很多,一、二等票基本已售空,只剩少部分商务座。此外,21日,去往青岛方向的二等票也已基本售罄。

“去往长沙方向的G251、福州方向的G55、青岛方向的G230、G226等车次,由于经过济宁的列车较少,所以中秋小长假期间客票特别紧张。”该负责人告诉记者,21日将出现假期的第二客流高峰,当天曲阜东站发送旅客人数预计将突

破7500人次。

同时,记者从汽车站了解到,由于中秋节放假时间较短,客流将以短途出行为主,去往的方向主要集中在济宁的各个县市区以及周边地市。为应对18日下午出现的客流高峰,济宁汽车北站届时将把7个售票窗口全部打开,增加30部客车作为应急车辆。汽车总站当日也将增加50部应急车,将根据客流量的变化随时增开加班车。

短途出行的旅客较多,今年刚刚开通的城际公交也即将发挥主力作用。“目前正常运行的有102辆车,能够满足周末高峰期的出行,但在中秋节期间,运力就很难达到,因此汽车南北两站共增加了12辆车来缓解运力不足的情况。”城际公交客运科马科长说,正常15-20分钟发一班,在客流高峰期,将缩短发车时间,尽量不出现旅客滞留情况。

# 北湖“十一”启用游览自行车

目前,50辆单人自行车已经到位,3处自行车亭全部完工



工作人员正在调试自行车。本报记者 公素云 摄

本报济宁9月17日讯(记者 公素云) 北湖景区正在加紧建设环湖路自行车公共租赁和站点项目建设。北湖景区共引进100辆游览自行车,建成3处停车站点。目前,50辆单人自行车已经到位,3处自行车亭全部完工,预计“十一”之前可全部投入使用。

在景区自行车调试室,记者见到了即将亮相的自行车,橙色的自行车整齐地排成一列,测试员正在对每辆自行车进行悉心调试。据景区工作人员介绍,游览自行车分为单人和双人两种。单、双人各引进50辆,目前单人自行车已全部到位,正在调试当中,50辆双人自行车也在运输途中。记者了解到,所有的自行车均采用免充气车胎,橡胶轮胎更加耐磨耐用,而且不用充气,减少了游客旅途中的麻烦。

在一处刚建成的停车亭内,50个锁车器刷卡面板已全部装好,面板不仅设有光学提示、金额提示,还具有语音提示功能,接通光纤后并入智能计费系统。在景区的环湖路上,一共建立3处停车亭,其中风雨棚2处,固定地排一处。所有新引进的自行车都将连入智能管网系统,采用智能一卡通管理模式。

## 农村贫困户改建房 可获御寒门窗资助

本报济宁9月17日讯(记者 晋森 李倩 通讯员 徐晓剑) 17日记者获悉,市民政局、市财政局出台了《关于实施农村贫困家庭危房改造及乡镇敬老院温暖工程的通知》,将对建成的农村贫困家庭危房改造新建住房,每户按照1200元的标准安装门窗,乡镇敬老院冬季供暖市级补助资金由每年1万元提高到1.5万元。

据了解,对农村贫困家庭危房改造后实施温暖工程的资助对象为:本年度实行危房改造的低保对象、分散供养孤儿、贫困优抚对象、贫困残疾人、因自然灾害造成房屋倒塌或严重受损形成危房的民户和个别不能入住乡镇敬老院的分散供养五保户等农村贫困家庭以及低保边缘家庭。

农村贫困家庭危房改造新建住房建成后,市、县财政按每户1200元标准资助其安装保暖门窗,增强新建住房防寒御寒能力,切实提高农村困难群众居住条件。对乡镇敬老院取暖锅炉无法正常使用、实施锅炉更新的,市级财政资助5万元,乡镇敬老院冬季供暖市级补助资金由每年1万元提高到1.5万元,帮助敬老院供养老人温暖过冬。

# 豪庭商务酒店

豪庭商务酒店面积5800平方米,位于古槐路39号,是一家集客房、餐饮、娱乐、商务、休闲、会议于一体的综合性酒店。地理位置优越,交通便利,环境优雅,内设停车场。

酒店拥有各类豪华套房,商务大床房,标准客房共计80余间(套),客房装饰商务、时尚于一体,数字电视,各类商务办公用具,提供24小时宽带上网服务,为您营造一个舒适的住宿环境。酒店拥有各类贵宾接待室、会议室。可充分满足您商务办公的需求。

豪庭SOHO梦想酒店(二店),位于建设路与海关路交叉口,是时尚、前卫的主题式酒店,占地面积4000平米。



## 豪庭SOHO梦想酒店(二店)



# 喜迎三庆 三庆家庭酒店开业2周年

为回馈广大新老客户特此推出充值活动

★充1000送200★充2000送500★充5000送1500

★充10000送5000+大足神农养生足疗500元现金卡

(豪庭会员充值卡,凡在金宝迪集团任何场所消费,可以享受8.8折优惠)

9月18日-19日两天,凡拿齐鲁晚报住店可当现金30元使用